

Vocea fidevărului

Organ independent al intereselor comerciale și industriale

Redacția și Administrația

Tulcea—Str. Belvedere, 30—Tulcea

Apare în fiecare Joi, la orele 5 seara

Proprietar-director, D. GHIONIS

ANUNCIURI ȘI RECLAME

Cu abonamente și după învoială

De oarece în orașul Tulcea mai apar Sîmbăta încoș două gazete, revenim asupra hotărîrii noastre dela primul număr, și anunțăm publicul că cu începere de astăzi VOCEA ADEVĂRULUI va apare în FIECARE JOI la orele 5 seara, în loc de Sîmbăta cum se anunțase.

Primirea noastră

Imediat ce primul nostru număr a apărut în public și a început a se distribui grațuit, criticele au fost angajate și acuzațiunile au început să curgă gîrlă. Unii susțineau că trebuie să avem o subvenție dela partidul liberal, alții că ne vom da coatele cu actualii guvernanți: colo vedeai un grup acuzîndu-ne că am fi în solda poliției secrete, dincolo că este imposibil ca, fără nici o protecțiune ocultă, să se poată servi GRATIS publicului o gazetă ca cea de față.

Cunoaștem diplomația acestor cancanuri politice, cari tind a stoarce ceva mărturisiri, cari în urmă să poată fi exploatare în detrimentul cauzelor sincere, dar asigurăm pe cei curioși să urmărească linia noastră de conduită, și se vor convinge că animați de cele mai curate sentimente de dreptate și adevăr, sîntem hotărîți de a face mici sacrificii materiale, cari în unire cu veniturile ce aduc diferitele reclame, vor forma fondul de rezistență al ziarului „VOCEA ADEVĂRULUI”.

Se simțea de mult nevoia unei tribune libere, prin mijlocirea căreia orice acțiune sinceră să fie adusă la cunoștința publicului imparțial, care este chemat în atări

împrejurări să dea câștig de cauză acolo unde va fi nevoie.

Și dacă de către unii nu se poate concepe o publicațiune nesubvenționată, pentru alții—cari formează mulțimea spectatorilor neangajați în luptele politice—ideia fondării și susținerii organului de față, în condițiunile arătate mai sus, este primită cu toată încrederea.

Știm la ce se ținde cu alegațiunile și suspectările de mai sus, dar cursa ce ni se întinde este prea vizibilă pentru ca să avem naivitatea de a cădea într'însa.

Pentru ca să se știe.

CARNETUL MEU

SE CERE UN BANCHET

În ultimele sale două numere, Lupta se plînge contra banchetului ce a dat mai zilele trecute d-lui Petru Th. Stetsescu, prefectul județului nostru.

Cu riziul de a ne vedea taxați ca liberali, să ne dea voie organizatorii banchetului și cu sărbătoritul lor, să fim alături cu organul liberal.

Nici noi nu înțelegem ca să se dea banchete, să fie invitați la diferite serbări, excursiuni, etc., numai cei cari dețin azi conducerea județului nostru. După ce că acești slujbași sug bugetul Statului, după ce că au altăea și altăea avantajii de pe urma cașcavalului guvernamental, apoi să mai vină și niște „străini” să le dea mese cu băutură și mîncare gratis, aceasta însemnează, nici mai mult, nici mai puțin, decît lipsă de milă față de cel cu adevărat flămînd.

Un atare banchet ar trebui organizat—chiar fără motive binecuvîntate—membrilor partidului liberal, cari fiind în adăstarea venirii la putere, astăzi duc dorul unui borș cu perișoare.

Este o nedreptate strigătoare procederea evreilor, grecilor, bulgarilor și a altor bizanțieri, de a nu se țî ghidit la situațiunea acelor cari, în opoziție fiind, au uitat fasonul unui franc și gustul unei pirjoale la grătar. Este o lipsă de bun simț ca să privești cum membrilor celui mai istoric partid din țara cu tramway, li se scurg balelele privind pe geam la alții cari mîinează de pomană, iar ei se hrănesc cu piinea amară a opoziției.

Are toată dreptatea consora noastră Lupta să-i cîrască „balele” pe urmele banchetelor! Noi propunem să se organizeze un nou banchet cit mai ft. urgent.

Un filantrop

Oameni fericiți

E o grea problema aceea a fericiirii... Unii o realizează prin avere, alții prin putere, onoare, cuceriri, etc. Și politica încă dă un contingent de fericiți — putem zice — dacă prin ea parvii să realizezi ceva.

Așa ar trebui să fie, toți să vă dau un exemplu contrariu:

Partidul conservator din localitate — cu șeful lui eteric — este un partid compus din fericiți, deși pînă acum a strălucit prin apatia sa pe terenul politic. Corifeii săi (2—3 la număr), se hrănesc cu gloria nepriceperii lor și sînt, zic, fericiți, că stau la putere, cit încă evenimentele nu se precipită să-i scuture din somnoroasa lor activitate.

Constituiți într'un veritabil triumvirat, au dobîndit dexteritatea promisiunilor irealizabile, și doresc să incinte pe naivii ce caută să se apropie de ei spre a le arăta un drum mai bun.

Iată toată politica lor. Să guverneze cu îndărătnicie, să elimine orice element demn din mijlocul lor;—nu sint necesare caracterele acolo unde corupțiunea și minciuna sint respectate!

Intrebați-vă, cetățeni, de ce stau afară din partid unele elemente cinstite și cu destulă valoare morală și spirituală? Ce gînd aveți cu acești copii ai voștri? Sint ei destinați să stea într'o contină obscuritate, sau, pentru ca să însemneze ceva, trebuie să-și încovoie șira spinării și să îmbrățișeze cu umiliță puterea prostituată pentru o clipă de plăcere? Nu e timpul ca prin demni-

tatea caracterelor cetățenești ce asumați, iubiți doborogeni, să faceți scutul de apărare al drepturilor voastre?

Puneți umarul și dați la o parte acel gard de papură ce vă desparte, și în locul putregaiului ridicăți o solidă împletitură de nuele tinere. De nu vă lasa, faceți bice din nuele și biciuiți pe cei indolenți să facă loc celor mai merițoși.

Disprețul vostru nu înseamnă nimic? Guvernamentalii nu aud deloc murmurul acestui vulcan care e gata să erupa? O, nu! Ei sînt conștienți de tot ce se petrece.

Și cînd lîngă gura prăpastiei se organizează banchete și se ridică osanale celui ce a fabricat atîția cetățeni romini, cetățeanul conștient se cutremură, iar ei stau indiferenți.

Netrebnicilor, sînteți fericiți, căci nu vă auziți marșul de înmormîntare!

Nu e cu lopata, ci cu judecata!

Organul guvernamental din localitate Conservatorul Tulcei, în ultimul său număr dela 27 Maiu c., face deosebita cinste necinstită meseriașilor și se ocupă la locul de frunte despre agitația acestora în contra noiei legi a meseriașilor.

Dacă autorul articolului dela numita foaie, s'ar fi marginat pur și simplu în a-și face politica militantă dictată de interesele partidului respectiv — acuzînd partidul liberal de amestecul acestuia în agitația meseriașilor — n'am fi avut nimic de zis; cum însă tonul cu

care se tratează această mișcare, cum și calificativele cari se aplică meseriașilor în general sînt de natură a jigni demnitatea acelor cari, desbrăcați de orice patimă politică, își arată doleanțele și felul lor de a vedea numita lege, respingem cu indignare apărarea sinceră și „conștientă” a numitului organ.

Se prea poate ca printre meseriașii cari astăzi se agită pe tema noii legi a meseriilor, să se aștepte și oameni cari, din punctul de vedere al principiilor politice, să fie partizani ai ideilor liberale, după cum nu este exclusă posibilitatea că se pot găsi și din aceia cari preconizează principiul conservatoare, socialiste, democrat, etc., etc.

Aceste considerațiuni însă nu credem că pot îndreptați un organ guvernamental, — chemat să discute obiectiv și în termeni modești, — să susțină că toți meseriașii nemulțumiți de actuala lege a organizării muncitorești sînt „inconșienți”.

Meseriașul din țara românească nu mai este analfabetul de odinioară, care se mulțumea cu munca brută, fără de a fi în stare să vadă de unde îi vine ajutorul sau lovitura; meseriașului de astăzi nu i se mai poate pune în spinare o lege cu obligațiuni prea mari și cu drepturi egale cu zero; să fie sigur autorul articolului din organul oficios, că meseriașul nostru este mai mult decît „conștient” de dreptatea cauzei ce o apără astăzi și că pe nedrept i se aplică calificativul de „inconștient”, atunci cînd el are curajul de a-și manifesta părerea asupra unei legi care, departe de a folosi clasei lucrătorilor, este menită de a hrăni peste 100 de funcționari nefolositori.

Nu cu lopata, ci cu judecata se discută asemenea chestiuni, și aceasta o vom face noi cu începerea delu-mărului viitor.

Gr. Vasilescu
Maestru-tipograf.

YORBE ÎNTELEPTE

Omul este o vioară: Numai cînd i se rupe cea din urmă coardă, rămîne a fi o bucată de lemn.

Carmen-Sylva

EDILITARE

În chestia apei. — Vorbind despre activitatea consiliului comunal din localitate. am spus în numărul trecut că, deși cam tîrziu, totuși edilii noștri s'au hotărît a eși prin oraș, unde au constatat că distribuția apei s'a făcut și se face în chip neregulat. dispunînd suprimarea a 2.000 metri liniari de pe străzi de mica importanță și prelungind străzile Traian și Mireea-Vodă.

Dacă cei din fruntea comunei s'ar fi ocupat mai mult de aceste lucrări, sau dacă ar fi ascultat pe unii consilieri, ar fi constatat de la început că planul de distribuția apei fiind vechiu, nu mai corespunde în mare parte cerințelor actuale ale orașului. S'ar fi suprimat de la început distribuția apei pe străzile Cojocari, Valter, Orient, Decebal, precum și după toate stradele și înfundăturile din strada Romina, Belvedere, etc., acestea fără vreo importanță, dar cari toate la un loc fac kilometri întregi, cu cari s'ar fi putut canaliza străzi de mare importanță, atît din punct de vedere al desimeii populației, cit și al departării de alte străzi canalizate.

Nu mai astfel toți locuitorii puteau să aibă mai mult sau mai puțin la dispoziție apă, și numai așa li se putea pretinde plata apei din partea tuturor, fără murmur. Cu modul însă cum se lucrează la distribuția apei, cu invențiunea a diferite piese noi, cu comisiuni peste comisiuni, cu dezinteresarea vădită a edililor noștri, teamă ne e că milionul și jumătate nu va ajunge, și vom avea aface cu apa Tulcei întocmai ca cu plîza Penelopei sau basmul cu Cocoșul-Roșu.

Ne oprim de o cam dată aci, sfătuiind pe cetățenii cari au ochi să vadă, iar pe cei cu urechi să audă.

Ce e cu oborul? — Mai mulți cititorii ne întreabă dacă oborul din localitate va continua și anul acesta să rămîna tot în centrul orașului, adăogîndu-ne că ar fi timpul să se mute odată la locul destinat — bariera Ba-

badag — în care scop s'au cheltuit aproape 10.000 lei.

Constatăm că cititorii noștri au dreptate.

Într'adevăr, de cînd holera a început să ne amenințe mai serios, edilii noștri au crezut nimerit, din punctul de vedere igienic, să mute oborul afară din oraș. S'au cheltuit mii de lei, noul obor e gata de aproape 2 ani, și totuși nimeni nu se gîndește că ar fi timpul să se curățe piața Sf. Gheorghe de murdăria crasă ce domnește pe acolo, mai ales acum cu începerea caldurilor.

Supunem cele de mai sus la cunoștința celor în drept, pentru ca nu cumva molima holerei care ne amenință, să ne găsească nepregătiți și cu murdăria în centrul orașului.

Din cauza abundenței de materie, am aminat pentru numărul viitor publicarea mai multor articole ce ne-au sosit dela diferiți cititori.

Asigurăm însă pe amicii noștri că vor fi cu toții satisfăcuți așteptămînă viitoare.

CRONICA SĂPTĂMĂNEI

URA, URA, URA!

*Ura, ura, oă brăieacă,
Do'n ministru salvator,
Care cu-a lui lege nouă
M'a făcut să nu mai mor.*

*Voi plăti o cotă mică —
Doar vreo 30 lei pe an —
Iar în schimb voi avea dreptul
Să trăiesc ea baroană.*

*De cum va Domnul mi-ajută
Ca să mă îmbolăvesc —
Dela 6 la 8 seara, —
Repede mă lecesc.*

*Dostorii mi se dă gratis,
Și-ajutor: un franc pe zi,
Încît voi avea prilejul
Chiar a mă și pricopsi.*

*De-oiu „uita” v'odată, seara,
La fabrică v'un picior,
Legea nouă mi-l dă eștin
Dela ori ce bandajor.*

*Iar apoi la bătrînețe,
Cînd n'oi mai putea munci,
Tot legea asta, sireaca,
Imi dă 8 de 5 pe zi.*

*De aceea, jos dușmanii
Legii meseriilor,
Chilipir ca asta nu e
Nici în țara robilor.*

Griva

Cu migdale amare...

Zilele trecute s'a împărțit meseriașilor din Tulcea o broșură mica, intitulată: „Indatoririle muncitorilor și foloșorile ce rezultă pentru ei din legea meseriilor, creditului și asigurărilor muncitorești”, în care se lamurește din nou foloșorile și avantajele noii legi a meseriilor și asigurărilor muncitorești.

Ca și în orice întreprindere comercială însă, — cînd marfa destinată vinzării, nefiind de o calitate tocmai avantajoasă, reclama cit mai mare atrage clientela — tot asemenea se petrece și cu această nouă lege. Văzîndu-se agitația mai mult decît dreaptă a meseriașilor, împotriva unor dispozițiuni din această lege, ministerul respectiv, și cu el toți funcționarii însărcinați cu aplicarea ei, cred folositor ca, atît prin presa de partid, cit și prin publicațiuni ca broșura de mai sus, să aducă zilnic la cunoștința meseriașilor foloșorile noii legi.

Dar, ceea ce se petrece cu marfa negustorului reclamații, același lucru se întimplă și în cazul care ne preocupă: pe toate tonurile se face reclamă despre avantajele legii, dar nu se arată dacă în proporție cu obligațiunile ce se impun lucrătorilor, aceste avantaje sînt echitabil compensate.

Încă de pe cînd această lege era în stare de proiect, meseriașii au luat cunoștință de dispozițiunile coprinee intrînsa, dar cum mult trimbișatele avantaje nu satisfac deloc interesele clasei lucrătorilor, aceștia din urmă au început agitația și-și formulăse aproape zilnic doleanțele, arătînd celor în drept lacunele legii și felul în care se cere modificarea.

Nu prin broșuri și publicațiuni se vor convinge meseriașii de avantajele legii lor; ei cunosc acele foloșorile avantaje din textul complet al legii, și tocmai de aceea se agită. A se împăna meseriașii mereu cu reclamații avantajelor, evitîndu-se a se arăta obligațiunile insuportabile, aceasta însemnează a-i încinta cu migdale amare.

PENTRU MESERIAȘI

Am primit la redacție mai multe scrisori, prin care meseriașii din localitate ni se pling de atitudinea organului oficios „Conservatorul Tulcei”, care, în dorința de a lăși într-un meseriaș patron, califică de „inconștienți” pe toți meseriașii cari, intrându-se în adunări, protestează pacinic în contra multor dispozițiuni din noua lege a meseriilor.

Spațiul ziarului nostru ne-permițându-ne a publica acele scrisori, atragem atențiunea celor interesați în cauză, asupra articolului din numărul de față, intitulat: **Nu e cu lopata, ci cu judecata, datorit d-lui Gr. Vasilescu, maestru tipograf, care, pînă la proba contrarie, poate fi considerat mult mai „conștient” chiar de cit însuși autorul articolului din organul oficios.**

RECONSTITUIREA

Liberalilor din Tulcea

Am vorbit săptămîna trecută despre turneul politic al d-lui I. C. Atanasiu, venit în localitate pentru a reconstitui partidul național-liberal de sub șefia d-sale.

Turneul politic l'am văzut; reconstituirea partidului am citit-o în ultimul număr din „Lupta”. Aceiași oameni, aceleași demnități, afară de intrarea d-lui Șerban în comitetul executiv și rămînerea — deocamdată — în suspensie, a diferendului Achille Dimitriu—N. Comșa.

Din întreaga această reconstituire, un lucru este de prevăzut și anume: nu va trece mult și animositățile vor reîncepe, dar deastădată cu mai multă furie și cu efecte dezastruoase.

Nu trebuie să fim numai decît pesimiști, pentru a vedea lucrurile astfel. Aceasta se explică prin faptul că, actualmente partidul liberal e compus numai din elemente intelectuale, cari formează și statul-major cînd liberalii guvernează. Or, intelectualii fiind cam mulți, vor avea iarăși fiecare în parte pretențiuni de prioritate și teamă ne e că vom asista iarăși — spectatori imparțiali — la desmembrarea statului-major liberal.

De altfel, e notoriu cazul d-lui Sebastian Teodorescu, care s'a văzut silit să părăsească partidul liberal, scribit de atîtea intrigi, stori și linguşiri.

**CONGRESUL
Camerelor de Comerț**

Al XIII-lea Congres al Camerelor de Comerț și Industrie din țară va avea loc anul acesta în Tulcea dela 3—5 Iunie cu următoarea ordine de zi și următorul program:

ORDINEA DE ZI:

- 1) Desființarea impozitului licenței bănturilor spirtoase și înlocuirea lui printr'un impozit pe decaltru (Ploești).
- 2) Modificarea Codului Comercial referitor la falimentele (Tulcea)
- 3) Modificarea Codului Comercial referitor la registrele comercianților. (Botoșani).
- 4) Simplificarea formalităților judecătorești și scutirea de timbru în executarea datoriilor cari nu trec de una sută lei. (Focșani)
- 5) Traficul mărfurilor pe căile ferate române și navigația fluvială română. (Craiova).
- 6) Intocmirea unui contract tip de cereale. (Brăila).

PROGRAM:

Duminică 3 Iunie ora 8 dimineața plecarea congresiștilor din Galați, dela pontonal N. F. R. La ora 11 jum. a. m. sosirea la Tulcea și încartierarea.

La ora 3—6 d. a. deschiderea Congresului.

La ora 6 jum. recepție la Clubul Industrial și Comercial.

Luni 4 Iunie dela 9—12 a. m. și 3—6 d. a., continuarea discuțiilor Congresului.

Marți 5 Iunie dela 9—12 continuarea și închiderea discuțiilor Congresului.

Dela 2—6 d. a. vizitarea fabricelor și monumentelor din oraș. La ora 9 seara banchet.

Miercuri 6 Iunie la ora 10 a. m. plecarea la Salina, la 2—6 seara, vizitarea orașului și preambulare pe mare.

La ora 6 jum. seara se va servi masa oferită de Primăria Salina și Camera de Comerț Tulcea.

La ora 8 seara plecarea din Salina.

La ora 11 noaptea sosirea la Tulcea.

La ora 11 jum. noaptea plecarea din Tulcea.

Joi 7 Iunie la ora 4 dimineața sosirea la Galați.

La librăria Sava Donceff

TULCEA

Se găsesc de vânzare tot felul de accesorii pentru sonerii electrice și instalațiuni telefonice, precum: Elemente lichide și uscate, clopote strîm subțire și gros, purură, butoane, rozete, perle, etc., cu — **PREȚURILE de FABRICA** —

Serbarea militară din Babadag

În ziua de Marți 29 Maiu e., pe la orele 3 dimineața, a sosit în localitate plutonul care a luat premiul pe armată, la concursul de rezistență, în frunte cu plutonierul Leabu Pandele.

Onorurile cuvenite au fost date de d. căpitan Cesar Constantinidi, care, împreună cu d. maior Chirică, comandantul batalionului, d-na maior Chirică, d-na sublocotenent Ionescu, d-ra Murgulescu, flica primarului, au eștit întru întâmpinarea plutonului învingător.

S'a făcut soldaților o frumoasă primire în uralele nesfîrșite ale asistenței; doamnele aruncau soldaților buchete de flori.

D. maior Chirică a ținut o mică-țoare cuvîntare, urînd soldaților cari au parcurt 500 km., bun venit. După d-na a mai vorbit și simpaticul căpitan Cesar Constantinidi.

Defilarea a fost primită de d. maior Chirică și întreaga populație din Babadag.

După defilare, d. comandant al batalionului a ținut o frumoasă cuvîntare, arătînd onoarea ce soldații au făcut batalionului.

Au urmat apoi dansuri, cîntece românești, turcești și rusești; la sfîrșit s'au jucat și piese de teatru. conduse de d. căpitan Constantinidi.

La orele 9 jum. seara, a avut loc o frumoasă seară dansantă, într'un salon decorat și iluminat à giorno. Petrecerea a durat pînă la orele 4 despre miez.

În asistență am remarcat pe d-nii: maior Chirică cu d-na, sublocotenent Ionescu cu d-na, Iorgulescu cu d-ra, Murgulescu cu d-na, subprefect Miculescu, căpitan Becheanu, Constantinidi, Alexandrescu, Locotenent Gorsehy, etc.

S'a petrecut admirabil, dușind fiecare cu sine cele mai plăcute amintiri.

Correspondent

De vânzare porceimicii de rasă engleză și ștrebească, precum și un Vier pentru reproducție, de cea mai bună rasă. A se adresa D-lui Russe I. Russeff, Tulcea.

Vând 300 scinduri de nuc. A se adresa d-lui Russe I. Russeff „La Butuc”.

La ST. IONESCU

a sosit un mare transport de PĂLĂRII de PAE

ultimele noutăți, precum și Pălării Borsalino, Habig și Panitz. Articole de ceaprazdrie

Tânăr 28 ani, simpatic, funcționar stat, 200 lei lunar,

dorește căsătorie cu d-ră s'au doamnă draguța, avînd dotă venit anual 1500—2000 lei. Adresa la redacția ziarului sub „Discret”. Anonimelor nu se răspunde.

Din cauza plecării din țară se vinde 10 secerătoare le-gătore „Massey-Harris” toate noi, în bună stare de funcționare (fără lipsuri de vre-o rezervă) cu preț de ocazie plătit în rate sau în numerar. A se adresa biroului R. Redelmann str. Carol 6. Tulcea.

Vechiul magazin și atelier de încălțăminte

al D-lui I. NICOLAU

„LA CISMA DE AUR”
Tulcea — Str. Elisab. Doamna — Tulcea

Aduce la cunoștința întregului public atît din oraș cît și din județ, că pentru sezonul de vară, este asortat cu tot felul de încălțăminte pentru Dame, Bărbați și Copii, lucrate numai la propriul atelier, după ultimele capricii ale modei. Comenziile se execută prompt, din cel mai fin material adus cîa străinătate, și cu prețurile convenabile.

Rogăm vizitați atelierul de încălțăminte „La cisma de aur” I. Nicolau.

EDEN CINEMA Grădina COEFF
Ing. F. FRANZONE & R. BIAVA
Vineri 1, Sămbătă 2 și Duminică 3 Iunie 1912
Experiențe cu aer liquid, Tablou științific
Sacrificiul inutil, Mare dramă a Casei Nordische (Copăc) Filme de 1200 metri.
Pericolul câmpiei, Dramă americană a celebrei Case Kalem
Contract escursionist — **Rigadin face șantaj**
Comic Comic
Tablourile se schimbă **LUNI, MIERCURI și VINERI**

RUSSE I. RUSSEFF

Tulcea, Str. Grivița No. 7

*Premiat cu diverse medalii de aur, argint și bronz la
Expoziția Agrară 1904 și Jubiliară 1906 din București*

MARE MAGAZIN CU VINURI
SPECIALITATE DE MURĂTURI

EXPOZIȚIE PERMANENTĂ DE MEZELURI

MĂCELĂRIE PROPRIE ÎN CENTRUL ORAȘULUI

SERVICIUL CONȘTIINCIOS

PREȚUL CURENT LA DISPOZIȚIE

ATELIERUL

R. R. MATEEFF

Tulcea, Str. Basarabilor

DECORAȚIUNI ARTISTICE = = =
= = = **PICTURA ȘI MOBILE**

Toate lucrările sunt executate de maeștri
specialiști din țară și străinătate

Mare deposit de diferite materiale, ca:

NUC, PĂR, TEI, etc.

Execută orice lucrări atingătoare de a-
ceastă branșă, garantându-se
acurateță, exactitate și promptitudine.

Prețuri foarte modeste

„LA MILION“

**Unicul magazin din oraș
care ține recordul magazinelor din străinătate**

TULCEA, STRADA ELISABETA-DOAMNA (colț cu str. Sf. Nicolae)

Pentru sezonul de vară am asortat magazinul meu cu tot ce e mai nou, precum:

Taftale pentru Rochii și Bluze, Marchizet cu și fără
bordură, Sua-Ecriu, Rochii de broderii, Volaje p. rochii, Scharmez,
Mouselin de lână Cotton, Batist, Lână și Crepelinuri p. spălat,
Panama, Lenajuri, Șeviot, Cașmir serge Stofă engleză, Mătăsuri,
Saten Douchez pentru plăpumi, Saffo, Mesalină, Poinje, Etamină.
Pânzeturi, Olandă, Chifon, Croidon, Gradel, Saten, Damascuri, In-
dian, Zifiruri, Picheturi, Cretoane, Nanghin, Perdele, Mușamale,
Storuri, etc. — Lingerie p. Dame: Mare asortiment de jupoane,
bluze, Matineuri, șorturi, etc. Renumitele corsete P. D. Articole p.
nunți și botezuri. Furnituri p. croitorie. — Lingerie pentru bărbați
și tot felul de articole de galanterie.

Vizitați deci cu toții Magazinul „LA MILION“